
 

Z A P I S N I K 

sa Treće sjednice Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju 

i prostorno planiranje Skupštine Crne Gore 27. saziva, održane 08. jula 2021. godine 

 

 

 Sjednica je počela u 11 sati i 15 minuta. 

 Predsjedavao je Dragan Krapović, predsjednik Odbora. 

 Sjednici su prisustvovali/e poslanici/e, članovi/ce Odbora: Genci Nimanbegu, Slaven 

Radunović, Jelena Božović, Milo Božović, dr Dejan Đurović, Danijela Đurović, Suada 

Zoronjić i Jovanka Laličić.  

 Sjednici nijesu prisustvovali/e poslanici/e, članovi/ce Odbora: Nikola Rakočević, 

Predrag Sekulić, Bogdan Fatić i Kenana Strujić Harbić. 

 Sjednici je, u skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine, u svojstvu podnositeljke 

inicijative za kontrolno saslušanje, prisustvovala mr Božena Jelušić, poslanica. Takođe, u 

skladu sa članom 55 stav 2 Poslovnika Skupštine, poslanica mr Božena Jelušić prisustvovala je 

ostalim tačkama dnevnog reda sjednice. 

 Pošto je konstatovano da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje, za sjednicu je 

jednoglasno (osam glasova „za“) utvrđen sljedeći 

 

DNEVNI RED: 

 

 1. Inicijativa za kontrolno saslušanje ministra ekologije, prostornog planiranja i 

urbanizma, prof. dr Ratka Mitrovića, koju su podnijele poslanice Suada Zoronjić i mr 

Božena Jelušić (br. 00-63-10/21-13); 

 2. Inicijativa za konsultativno saslušanje ministra poljoprivrede, šumarstva i 

vodoprivrede, mr Aleksandra Stijovića, koju je podnio zamjenik predsjednika Odbora 

Genci Nimanbegu (br. 00-63-10/21-14) i 

 3. Tekuća pitanja: 

 Konačni izvještaj Državne revizorske institucije o reviziji uspjeha „Upravljanje 

intervencijama u slučaju iznenadnog zagađenja u Jadranskom moru“, na 

upoznavanje; 

 Konačni izvještaj Državne revizorke institucije o reviziji uspjeha „Efikasnost 

mehanizma regulacije, praćenja i izvještavanja o kvalitetu vazduha u Crnoj 

Gori“, na upoznavanje i 

 Predstavka Mihaila Ćetkovića i građana Botuna (br. 00-8/21-270), na 

upoznavanje. 

 

*  *  * 

 

1. Prva tačka - INICIJATIVA ZA KONTROLNO SASLUŠANJE MINISTRA 

EKOLOGIJE, PROSTORNOG PLANIRANJA I URBANIZMA, PROF. DR 

RATKA MITROVIĆA, KOJU SU PODNIJELE POSLANICE SUADA 

ZORONJIĆ I MR BOŽENA JELUŠIĆ (BR. 00-63-10/21-13) 

 

 Predsjednik Odbora Dragan Krapović je podsjetio da su Inicijativu za kontrolno 

saslušanje prof. dr Ratka Mitrovića, ministra ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, 

podnijele poslanice Suada Zoronjić i mr Božena Jelušić. 
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 Poslanice Suada Zoronjić i mr Božena Jelušić, podnositeljke Inicijative, dale su 

dopunsko obrazloženje Inicijative. Poslanica Suada Zoronjić saopštila je da je Inicijativa 

podnešena u skladu sa članom 75 Poslovnika Skupštine i da je povod za kontrolno saslušanje 

najava prof. dr Ratka Mitrovića, ministra ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, o 

osnivanju državnog Zavoda za prostorno planiranje i urbanizam (u daljem tekstu: Zavod). 

Ukazala je da bi osnivanje Zavoda, koje bi prethodilo donošenju novog Zakona o planiranju 

prostora i izgradnji objekata i završetka izrade Prostornog plana Crne Gore (u daljem tekstu: 

PPCG), predstavljalo teret za javne finansije i preuranjen potez, imajući u vidu da tridesetak 

planova, čija je izrada u toku, svakako rade fizička lica i predložila da se, umjesto najavljenog 

osnivanja Zavoda, hitno izradi novi zakon koji bi se usvojio najkasnije početkom sljedeće 

godine, koji bi trebalo da propiše koje su nove kategorije planskih dokumenata i da ih grupiše 

u strateške i regulacione.  

 

 Poslanica mr Božena Jelušić saopštila je da nije jasno po kojoj viziji i strategiji 

ministar ekologije, prostornog planiranja i urbanizma upravlja prostorom kao najvažnijim 

materijalnim resursom Crne Gore, ističući da je bilo potrebno da ministar, odmah po 

imenovanju, pristupi izradi novog Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata. Takođe, 

istakla je da se na internet stranici Ministarstva nalazi samo najava početka konsultacija za 

izradu Nacrta prostornog plana Crne Gore i da je, s obzirom da se radi o drugom najvažnijem 

dokumentu u državi, potreban mnogo ozbiljniji pristup ovoj temi.  

Stoga, poslanicu mr Boženu Jelušić je interesovalo sljedeće: 

 kakav je status, do ovog trenutka, Prostornog plana Crne Gore i Plana generalne 

regulacije; da li je zaista zaustavljena izrada ovih planova; ako nije, ko rukovodi 

njihovom izradom; da li su dosadašnje finansijske obaveze izmirene; da li su 

zvanično raskinuti ugovori? 

 kompetencije imenovanih lica u ovoj oblasti; 

 broj izdatih saglasnosti od strane glavnog državnog arhitekte, odnosno glavnog 

gradskog arhitekte, posebno za DUP „Budva centar“ i DUP „Bečići“; 

 koliko je odobreno prijava u zahvatima DUP-a „Budva centar“ i DUP-a „Bečići“ 

u periodu od decembra 2020. godine do danas? 

 da li se, s jedne strane, govori o stavljanju van snage pomenutih DUP-ova, dok 

se, s druge strane daju saglasnosti i odobrenja u zahvatima tih istih DUP-ova? Da 

li je Nacrt prostornog plana Crne Gore, za koji je data objava na internet stranici 

Ministarstva, u skladu sa Zakonom o zaštiti kulturnih dobara? 

 da li postoje ažurirani podaci sa pravovremenim objavama na internet stranici 

Ministarstva?  

  

Poslanik Dejan Đurović ukazao je na potrebu održavanja kontrolnog saslušanja prof. 

dr Ratka Mitrovića, ministra ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, iznoseći sljedeće 

argumente: da bi najavljeno osnivanje Zavoda uslovilo gubitak transparentnosti i 

konkurentnosti; da Zavod u svojoj nadležnosti ne može imati izradu i Prostornog plana Crne 

Gore i Prostornog plana posebne namjene za obalno područje Crne Gore, prostornih planova 

posebne namjene za nacionalne parkove Crne Gore i prostorno urbanističkih planova za 24 

opštine, ističući razloge za to; da postoji sukob nadležnosti između glavnog državnog arhitekte 

i glavnog gradskog arhitekte, ukazujući na koji način do tog sukoba nadležnosti dolazi. Na kraju 

izlaganja predložio je da bi tema kontrolnog saslušanja prof. dr Ratka Mitrovića, ministra 

ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, trebalo da bude šire postavljena i da obuhvati i 

pitanje formiranja Zavoda, imajući u vidu obavezu donošenja Prostornog plana Crne Gore i 

Plana generalne regulacije Crne Gore u narednom periodu.  
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 Zamjenik predsjednika Odbora, Genci Nimanbegu je podržao Inicijativu za 

kontrolno saslušanje prof. dr Ratka Mitrovića, ministra ekologije, prostornog planiranja i 

urbanizma i, dajući potrebna pojašnjenja za svoju odluku, podsjetio da od formiranja 

Ministarstva 4. decembra 2020. godine, Odboru za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno 

planiranje nije upućen nijedan Predlog zakona ili drugog akta od strane ovog Ministarstva. 

  

Poslanica Jovanka Laličić je, u ime Klupa poslanika Demokratske partije socijalista 

Crne Gore i Liberalne partije, podržala Inicijativu za kontrolno saslušanje prof. dr Ratka 

Mitrovića, ministra ekologije, prostornog planiranja i urbanizma i saglasila se sa prethodno 

iznesenim razlozima za kontrolno saslušanje. 

  

Predsjednik Odbora Dragan Krapović je podržao Inicijativu za kontrolno saslušanje 

prof. dr Ratka Mitrovića, ministra ekologije, prostornog planiranja i urbanizma i istakao da je 

potrebno preduzeti neophodne korake kako bi se prostorno planiranje vratilo u okvire države, 

saopštivši da ne smatra da je osnivanje najavljenog Zavoda loša odluka, već da tome treba da 

prethodi donošenje dva ili tri nova zakona, i to Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata 

(Zakona o planiranju prostora i Zakona o izgradnji objekata) i Zakona o legalizaciji, kao i 

PPCG-a. Ukazao je na važnost i potrebu da ministar ekologije, prostornog planiranja i 

urbanizma dođe na sjednicu Odbora i odgovori na brojna pitanja. 

 

*********** 

 Odbor je, na osnovu člana 75 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, jednoglasno 

(devet glasova „za“), donio Odluku da održi kontrolno saslušanje dr Ratka Mitrovića, ministra 

ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, na temu: „Stanje u oblasti prostornog planiranja 

u Crnoj Gori.“  

  

Utvrđen je datum i odlučeno da kontrolno saslušanje bude održano 19. jula 2021. 

godine, sa početkom u 10 sati. 

 

2. Druga tačka - INICIJATIVA ZA KONSULTATIVNO SASLUŠANJE 

MINISTRA POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE, MR 

ALEKSANDRA STIJOVIĆA, KOJU JE PODNIO ZAMJENIK PREDSJEDNIKA 

ODBORA GENCI NIMANBEGU (BR. 00-63-10/21-14) 

 

 Predsjednik Odbora Dragan Krapović je podsjetio da je Inicijativu za konsultativno 

saslušanje mr Aleksandra Stijovića, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, podnio 

zamjenik predsjednika Odbora Genci Nimanbegu. 

  

Zamjenik predsjednika Odbora Genci Nimanbegu, podnosilac Inicijative, dao je 

dopunsko obrazloženje Inicijative i ukazao na razloge za njeno podnošenje. Podsjetio je na 

brojne probleme sa kojima se poljoprivrednici suočavaju (kao što su demografski problemi, 

problemi nedostatka radne snage, problem nedostupnosti pomoći države poljoprivrednicima 

zbog postojanja birokratskih barijera) i koji su, između ostalog, uslovili prvi veliki javni protest 

poljoprivrednih proizvođača u Crnoj Gori. Takođe, podsjetio je i na sastanak koji je, kao 

pripremnu aktivnost za ovu sjednicu Odbora, održao sa predstavnikom Unije stočara sjevera 

Crne Gore Vučkom Pešićem, poljoprivrednikom Budimirom Mugošom i vlasnikom farme 

krava Milanom Ikovićem, a kojem je prisustvovao i dr Predrag Sekulić, član Odbora. 

Informisao je da je na sastanku ukazano da je izdvajanje iz budžeta za subvencije u poljoprivredi 

izuzetno nisko, da dugoročno može izazvati nesagledive posljedice i da je poslata poruka da 

stočarstvo u Crnoj Gori ima perspektivu, ukoliko se stočarima pomogne na način da im se 
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isplate subvencije od dodatnih pet centi za svaki litar prerađenog i otkupljenog mlijeka, jer bi u 

suprotnom opstanak ovog sektora bio doveden u pitanje. Na kraju dopunskog obrazloženja 

Inicijative, zamjenik predsjednika Odbora ukazao je i na probleme koji se odnose na stimulacije 

za stočnu hranu i akciznu politiku za gorivo, podsjećajući da poljoprivrednici plaćaju gorivo po 

punoj cijeni već 15 godina i saopštio da je sektor poljoprivrede potrebno podržati, kako ukupni 

privredni razvoj države ne bi bio ugrožen. 

 

 Poslanica Jelena Božović pozdravila je podnošenje Inicijative za konsultativno 

saslušanje mr Aleksandra Stijovića, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i 

naglasila da problemi u poljoprivredi imaju kontinuitet, da su nastajali u prethodnim godinama, 

da strategije razvoja poljoprivrede i stočarstva nijesu bile dobre i da bi subvencije predstavljale 

samo kratkoročno rješenje u vrijeme krize izazvane pandemijom Kovid – 19. Istakla je da je 

potrebno omogućiti adekvatno tržište za poljoprivredne proizvođače, riješiti problem 

uvozničkih lobija i sagledati da li usitnjena proizvodnja zaista predstavlja dobro rješenje za 

razvoj poljoprivrede. Ukazala je na važnost promjene odnosa prema poljoprivrednicima i na 

potrebu donošenja dugoročne strategije kako bi poljoprivreda u Crnoj Gori opstala. Na kraju, 

podsjetila je da i pitanja kvaliteta hrane, mehanizacije, putne infrastrukture i sl. takođe utiču na 

rad poljoprivrednih proizvođača i krajnji proizvod.  

 

 Poslanica mr Danijela Đurović saopštila je da neće podržati Inicijativu za 

konsultativno saslušanje mr Aleksandra Stijovića, ministra poljoprivrede, šumarstva i 

vodoprivrede i obrazložila razloge za to. Podsjetila je da je ministar poljoprivrede, šumarstva i 

vodoprivrede od početka mandata preduzeo neophodne korake kako bi se stanje u oblasti 

poljoprivrede popravilo, na način da je obilazio sve opštine u Crnoj Gori i direktno razgovarao 

sa poljoprivrednim proizvođačima iz različitih sektora o njihovim problemima i potrebama; da 

je preduzeo konkretne aktivnosti vezane za izgradnju Kuće maslina u Baru i definisanja brenda 

maslinovog ulja u Crnoj Gori, kao i aktivnosti vezane za izgradnju Kuće voća u Andrijevici. 

Takođe, podsjetila je i na saradnju koju ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 

ostvaruje sa Evropskom komisijom i predstavnicima Komisije za oblast poljoprivrede; na 

prezentovanje projekta IPARD II po opštinama u Crnoj Gori i informisanje poljoprivrednika o 

načinima na koji mogu iskoristiti sredstva predviđena projektom, kao i na subvencije koje se 

planiraju za poljoprivrednike u narednom periodu (kao što su subvencije za mlijeko, krompir i 

sl.). Ukazala je i da je, pored kasnog usvajanja Budžeta Crne Gore za 2021. godinu, Agrobudžet 

za 2021. godinu u kratkom roku pripremljen i usvojen (8. jula 2021. godine) i na kraju izlaganja 

saopštila da, i pored velikih izazova koja se pred Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i 

vodoprivrede nalaze, vjeruje da će najavljene mjere biti do kraja sprovedene i da će predstavljati 

značajnu pomoć za poljoprivredne proizvođače u Crnoj Gori.  

  

Poslanica mr Božena Jelušić je, u skladu sa članom 55 stav 2 Poslovnika Skupštine, 

saopštila stav o Inicijativi za konsultativno saslušanje mr Aleksandra Stijovića, ministra 

poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, iskazala podršku Udruženju poljoprivrednika Crne 

Gore i istakla da su zahtjevi stočara opravdani, da im se treba pomoći i da poljoprivrednici 

zaslužuju subvencije. 

 

 Poslanica Jovanka Laličić je podržala Inicijativu za konsultativno saslušanje mr 

Aleksandra Stijovića, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i ukazala da odnos 

ministra prema poljoprivrednicima nije adekvatan, da je bilo potrebno da ministar primi 

poljoprivrednike, sasluša njihove probleme i pronađe rješenje koje bi za njih bilo 

zadovoljavajuće. 
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 Predsjednik Odbora Dragan Krapović je podržao Inicijativu za konsultativno 

saslušanje mr Aleksandra Stijovića, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, istakao 

da se poljoprivrednici u Crnoj Gori suočavaju sa brojnim ozbiljnim problemima, prvenstveno 

uzrokovanim pandemijom izazvanom virusom Kovid-19. Podsjetio je da je ministar mr 

Aleksandar Stijović u prethodnom periodu pokazao agilnost i preduzimljivost, izrazio 

očekivanja da će Vlada u narednom periodu pokazati spremnost da poljoprivrednicima 

pomogne i saopštio da smatra da je konsultativno saslušanje prilika da ministar poljoprivrede, 

šumarstva i vodoprivrede predstavi sve što je od strane Ministarstva do sada učinjeno, kao i šta 

se planira preduzeti u narednom periodu. 

 

 Zamjenik predsjednika Odbora Genci Nimanbegu, podnosilac Inicijative, 

komentarisao je izlaganja poslanika i poručio da predloženo konsultativno saslušanje treba da 

bude prilika da se izvrši pritisak na Vladu, poljoprivrednike i javnost u cilju pospješivanja 

daljeg dijaloga i poboljšanja saradnje između ovih subjekata.  

 

 Poslanica Jelena Božović je odgovorila na komentar i još jednom podsjetila na 

probleme poljoprivrednika kao što su administracija koja ih opterećuje, problem kvaliteta hrane 

koji predstavlja ozbiljnu prepreku za njihov izlazak na veće tržište, zatim fondovi koji su 

uglavnom namijenjeni većim proizvođačima čime se stvara dodatna barijera da mali 

proizvođači te fondove koriste i ukazala na potrebu osnivanja fonda za poljoprivredne 

proizvođače preko kojeg bi oni, putem konkursa, mogli da apliciraju za dobijanje mogućnosti 

kontrole kvaliteta svojih proizvoda prije njihove distribucije na tržište.  

  

************ 

Odbor je, na osnovu člana 73 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sa sedam glasova 

„ZA“ i jednim glasom „PROTIV“, donio odluku da održi konsultativno saslušanje mr 

Aleksandra Stijovića, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede na temu: „Problemi koji 

se odnose na subvencije za proizvedeno mlijeko, povećanje cijena stočne hrane, problem sa 

akcizama na gorivo, problemi sa otkupom hrane i problematika ostvarivanja kreditne podrške 

poljoprivrednicima (stočarima)“. 

 

 Konsultativno saslušanje će biti održano 23. jula 2021. godine, sa početkom u 13 sati. 

 

3. Treća tačka - TEKUĆA PITANJA 

  

 Predsjednik Odbora Dragan Krapović je u okviru ove tačke dnevnog reda članove 

Odbora informisao o sljedećem: 

 

a) Da mu je, shodno članu 13 Zakona o državnoj revizorskoj instituciji, Konačni 

izvještaj Državne revizorke institucije o reviziji uspjeha „Upravljanje 

intervencijama u slučaju iznenadnog zagađenja u Jadranskom moru“, dostavljen 

27. aprila 2021. godine na upoznavanje i da je članom 13 Zakona propisano da se 

Izvještaj o reviziji dostavlja subjektu revizije i, po potrebi, drugim organima kada 

Institucija ocijeni to neophodnim. Izvještaj (br. 00-63-10/21-9/1) je poslanicima, 

putem pisarnice, dostavljen 06. maja 2021. godine. Izvještaj je usvojio nadležni 

Kolegijum Državne revizorske institucije u sastavu dr Branislav Radulović 

(rukovodilac Kolegijuma) i dr Milan Dabović (član Kolegijuma), na sjednici 

Kolegijuma Državne revizorske institucije održanoj 27. aprila 2021. godine i u 

kojem je ocijenjeno da postojeći sistem zaštite od iznenadnog zagađenja mora nije 

dovoljno efikasan, te da su potrebne dodatne i djelotvornije mjere radi unaprjeđenja 
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istog. Na osnovu iznesenih nalaza i zaključaka, u cilju eliminisanja revizijom 

evidentiranih nepravilnosti, propusta i nedostataka i uspostavljanju efikasnog 

sistema, kako bi se umanjili štetni efekti na Jadransko more, vrhovna državna 

revizija (DRI) je dala preporuke, sa kojima je predsjednik Odbora upoznao članove 

Odbora na sjednici. 

 

 b) Da mu je, shodno članu 13 Zakona o državnoj revizorskoj instituciji, Konačni 

izvještaj Državne revizorske institucije o reviziji uspjeha „Efikasnost mehanizma regulacije, 

praćenja i izvještavanja o kvalitetu vazduha u Crnoj Gori“, dostavljen 13. maja 2021. godine, 

na upoznavanje i da je članom 13 Zakona propisano da se Izvještaj o reviziji dostavlja subjektu 

revizije i, po potrebi, drugim organima kada Institucija ocijeni to neophodnim. Izvještaj (br. 00-

63-10/21-9/1) je, putem pisarnice, dostavljen poslanicima 19. maja 2021. godine. Izvještaj je 

usvojio nadležni Kolegijum Državne revizorske institucije u sastavu dr Branislav Radulović 

(rukovodilac Kolegijuma) i dr Milan Dabović (član Kolegijuma), na sjednici Kolegijuma 

održanoj 12. maja 2021. godine. Državna revizorska institucija je, nakon sprovedenog  postupka 

revizije uspjeha ocijenila da postojeći sistem regulacije, praćenja i izvještavanja o kvalitetu 

vazduha u Crnoj Gori, nije u dovoljnoj mjeri efikasan. Na osnovu iznesenih nalaza i zaključaka, 

a u cilju daljeg unapređenja sistema praćenja i izvještavanja o kvalitetu vazduha kroz 

preduzimanje niza koraka kako bi se osigurala veća uspješnost organa na centralnom 

(državnom) i lokalnom nivou u cilju smanjenja zagađenosti vazduha, vrhovna državna revizija 

(DRI) je dala preporuke, sa kojima je predsjednik Odbora upoznao članove Odbora na sjednici. 

 

 Poslanica mr Danijela Đurović, komentarišući izvještaje Državne revizorske 

institucije, ukazala je na vrlo temeljnu analizu trenutnog stanja u oblastima koje su izvještajima 

obuhvaćene, na prepoznavanje kritičnih tačaka sistema, kao i na detaljno iznesene preporuke. 

Takođe, ukazala je i na postojeće probleme kao što su: nedostatak adekvatnih mjernih stranica, 

zagađenje vazduha koje potiče od saobraćaja, nedovoljno precizirane nadležnosti lokalnih 

samouprava u praćenju kvaliteta vazduha i istakla važnost i potrebu uspostavljanja ozbiljnog i 

posvećenog pristupa kontroli kvaliteta vazduha.  

 

 Poslanik Slaven Radunović, ukazajući na sveobuhvatnost izvještaja i podsjećajući na 

slabo razvijen sistem zaštite od iznenadnog zagađenja mora u Crnoj Gori, naglasio je potrebu 

uspostavljanja sistema obalske straže ili rendžerskog sistema kontrole, kako bi se osigurala 

pravovremena i adekvatna reakcija u slučajevima  zaštite od iznenadnog zagađenja mora. 

 

 Predsjednik Odbora Dragan Krapović je komentarisao izlaganje poslanika Slavena 

Radunovića i ukazao i na značaj unapređenja kapaciteta Crne Gore, ali i na potrebu jačanja 

regionalne i ukupne međunarodne saradnje radi obezbjeđivanja što boljeg odgovara u 

iznenadnim situacijama. 

 

 Poslanik Slaven Radunović je odgovorio na komentar, saglasio se sa značajem 

razvijanja regionalne saradnje u ovoj oblasti i istakao važnost korišćenja postojećih vlastitih 

kapaciteta na što adekvatniji način. 

  

Izlaganje poslanika Slavena Radunovića komentarisala je i poslanica mr Danijela 

Đurović i naglasila potrebu formiranja kapaciteta unutar Ministarstva odbrane koji bi bili 

naročito obučeni za reagovanje u vanrednim situacijama na teritoriji Crne Gore. Takođe, 

iznijela je stav da bi disperzija kruzing turizma u Crnoj Gori osigurala disperziju potencijalnih 

zagađenja mora odnosno da bi se na taj način omogućilo ostvarenje prihoda od kruzing turizma, 

uz smanjenu opasnost od eventualnih ekoloških incidenata u moru. 
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 Poslanica Jovanka Laličić je saopštila da su preporuke date u izvještajima detaljne i 

zahtjevne i da podrazumijevaju postupanje većeg broja državnih organa. 

  

Poslanica mr Božena Jelušić je, u skladu sa članom 55 stav 2 Poslovnika Skupštine, 

komentarišući izvještaje, istakla da je dobro što je Državna revizorska institucija zauzela 

objektivan stav o temama koje su predmet revizije i što su u izvještajima predložene preventivne 

akcije koje bi trebalo preduzeti u narednom periodu. 

 

 c) da je generalni sekretar Skupštine Crne Gore proslijedio odgovor na predstavku 

Mihaila Ćetkovića i građana Botuna (br. 00-8/21-270), koja je članovima Odbora dostavljena 

putem Pisarnice 24. juna 2021. godine. 

 Po ovom pitanju nije bilo diskusije. 

 

d) da mu je 07. jula 2021. godine generalni sekretar Skupštine Crne Gore dostavio kopiju 

pozivnog pisma za 26. konferenciju Ujedinjenih nacija o klimatskim promjenama (COP26). 

Prema dostavljenom planu poziv je upućen za dva sastanka - pripremni parlamentarni sastanak 

za COP26 koji će biti održan u Rimu 8. i 9. oktobra (Interparlamentarna Unija zajedno sa 

Parlamentom Italije) i parlamentarni sastanak za COP26 u Glazgovu 7. novembra (IPU zajedno 

sa Britanskom grupom IPU). S tim u vezi, potrebno je da se Odbor odredi prema ovom pozivu 

i, ukoliko se isti prihvati, odrede predstavnici koji će uzeti učešće u radu Konferencije. 

 

**** 

 

 Odbor je usvojio Zapisnik sa Druge sjednice Odbora za turizam, poljoprivredu, 

ekologiju i prostorno planiranje (osam glasova „za“). 

 

*  *  * 

 

Sjednica je zaključena u 13 sati i 10 minuta. 

 

********** 

 

Broj: 00-63-10/21-15/5 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                         PREDSJEDNIK ODBORA         

 

                                                                     

 mr Milena Kapa                                         Dragan Krapović               


